PE CUONG ON TAP HQC Ki II

TOAN 6

|. TRAC NGHIEM. o o
Bai 1 : Dién vao 6 trong chit P néu két qua dung, chit S néu két qua sai.

Noi dung

Lua chon

Néu a : 3 thi a 12 hop so.

.3a+25:5>a:5

IX| >0 Vvol vX e Z

.a’: 7 thia’+49:49

Moi s0 nguyén t0 I6n hon 2 déu 1a so 1¢.

Hai tia chung goc thi doi nhau.

Q|—ololo|oc|w

.3 diém A, B, C thang hang va AB = % AC thi A 14 trung diém cua BC.

h. Cho KA + KB = 8cm va KA = 4cm thi K 1a trung diém cua doan thang
AB.

i. Badiem O, A, B thudc duong thang d, néu OA < OB thi diém A nam
gitra hai diém O va B.

g. Néu M nam giita A va B thi AM + MB = AB.

j. Hai dudng thang phan biét thi cat nhau.

k. Néu AM = MB = AB/2 thi M 1a trung diém cua AB

Bai 2 : Chon phuong an ding trong cac cau sau.
Caul: TaphopM={a;b;c;x;y}. Cach viét nao sau day sai :

A {a;b;c} cM C.xeM
B.{a;b;c}eM D.d eM
Céu 2 : Tap hop céc s ty nhién 16n hon hodc bang 3 va nhé hon 9 dugc viét 1a :
A . M={4;5;6;7; 8} C.M={3;4;5;6;7; 8}
B. M={3;5;7; 9} D.M={3;4;5;6;7,;8; 9}
Céu 3 : Cho B = {1; 2; 3} cach viét nao sau day la ding.
A.1eB B.{1}€B C.1 D.1
Céu 4 : Gid tri cia biéu thuc 6°: 613
A. 6’ B. 6° C.6° D. 6
Céu 5 : Két qua cua 254" 1a
A. 100 B. 29° C.27° D. 100°
Céu 6 : Dién vao diu * dé 3*5 chia hét cho 9.
A. 9 B.1 C.2 D.5
Cau 7 : két qua cua phép tinh 4°.4° =?
A. 4° B. 4 C.16° D. 16°
Ciu 8 : SO ndo chia hét cho 13 ma khong chia hét cho 9.
A. 123 B. 621 C.23.3° D. 209
Céu 9 : SO 72 phan tich ra thira s6 nguyén t6 duoc két qua 1a :
A. 38 B.2.4.3° C.23.3° D.2%9

1




Cau 10 : BCNN(5 ; 15 ; 30) = ?

A.5 B. 60 C.15 D. 30
Céu 11 : UCLN (15 ; 45 ; 60)=?

A. 45 B. 15 C.1 D. 60
Cau 12 : Gia tri ctia biéu thirc A =2%.22.2°1a :

A 2°=32 B.2°=10 C.2%=1 D.8%=1
Cau13:UCcua24va30la:

A. 4 B. 4 C.6 D. 8
Cau 14 ;: S6 virachiahétcho2 ;3 :5va9la:

A. 2340 B. 2540 C. 1540 D. 1764
Cau 15: Cho A =7°: 7. Viét A dudi dang lily thira 13

A 7° B. 7% C.7 D. 7°

Céu 16 : Khang dinh nao sau day 1a sai.
A. — 3 1a s6 nguyén am.
B. S6 dbi cua—41a 4
C. S6 tu nhién dau tién 13 s6 nguyén duong.

D.NcZ
Cau 17 : Sap xép nao sau ddy la dung.
A. — 2007 > - 2008 C. 2008 < 2007
B.-6>-5>-4>-3 D.-3>-4>-5>-6
Céu 18 : Két qua sip xép cac s6-2;3;99;-102 ; 0 theo thir tu ting dan 1a:
A. -102;0;-2;3;99 C.-102;-2;0,;3;99
B.0;2;-3;99;-102 D.-102:;0;-2:3:;99
Céu 19 : Cac sb sap xép theo thu ty giam dan 12 :
A . 19:;11:0;-1;-5 C.19:;11;-5;-1;0
B. 19;11;0; -5; -1. D. 19; 11; -5; 0; -1.
Cau 20 : Két qua dung ctia phép tinh : (-15) + (-14) bang :
Al B.-1 C.29 D. -29

Céu 21 : Cho doan thang AB, M 1a trung diém cuia doan thang AB néu.

A. MA + MB = AB va MA = MB

B. MA + MB = AB

C. MA=MB

D. Ca ba cdu trén déu ding
Céu 22 : Cho ba diém Q, M, N thing hang va MN + NQ = MQ. Piém ndo nam giita hai
diém con lai.

A. Piém Q B.Piém N C.Piém M D. khong c6 diém nao.
Cau 23 : Trén duong théng a dit 3 diém khac nhau A, B, C. Sb doan théng cO tht cala:
A 2 B.5 C.3 D.6
Céu 24 : Diém M 14 trung diém cta doan thiang EF khi :
A. ME = MF C.EM + MF =EF
B. ME = MF = EF/2 D. tat ca déu dung.

Cu 25 : Hai tia d0i nhau 14 :
A. Hai tia chung gdc.



B. Hai tia chung gbc va tao thanh mot dudng thing.
C. Hai tia chi c6 mot diém chung.
D. Hai tia tao thanh mot duong thang.
Cau 26 : Hai duong thang phan biét c6 thé :
A. Trung nhau hoic cit nhau.
B. Trung nhau hoac song song.
C. Song song hoic cit nhau.
D. Khong song song, khong cat nhau.
Céu 27 : M la trung diém ctia AB khi ¢6 :

A. AM =MB C. AM +MB = AB va AM =MB
B. AM + MB = AB D. AM =MB = AB.2
1. Bai tap:

Bai 1: Tinh hop li nhat

1, 2155- (174 + 2155) + (-68 + 174) 7, —1911— (1234 —1911)
2, -25.72+25.21-49.25 8, 156.72 +28.156
3, 35(14-23)-23(14-35) 9, 32.(-39)+ 16.(-22)
4, 8154- (674 + 8154) + (-98 + 674) 10, —1945— ( 567— 1945)
5, —25.21+25.72+49.25 11, 184.33 +67.184
6, 27(13-16)— 16(13—27) 12,  44.(-36) + 22.(-28)
Bai 2 Tim xe Z biét
1) x-2=-6 13) -12(x-5)+7(3-x)=5
2) -5x—(-3)=13 14) (x-2).(x+4)=0
3) 15-(x-7)=-21 15) (x-2).(x+15)=0
4) 3x+17=2 16) (7-x).(x+19)=0
) 45-(x-9)=-35 17) -5<x<l
6) (-5)+x=15 18)  [x<3
g) 2X = (_F) =15 19) (x-3)(x-5)<0

) [x-2[=3. 2 N
9) |x_3-7=13 20) 2x*-3=29

_ 21) —6x—(-7)=25

10) 72 -3[x+1|=9 ) 46— (x-11)=—48
11) 17-(43-|x)=45
12) 3|x-1|-5=7

Bai 3. Cho biéuthtc: A=(-a+b—-c)—(-a—b—c)

a) Rut gon A b) Tinh gid tricta Akhia=1;b=-1;c=-2
Bai 4. Cho biéu thic: A=(-m+n—-p)—(m-n-p)

a) Rut gon A b) Tinh gidtricta Akhim=1;n=-1;p=-2
Bai 5. Cho biéu thirc: A = (—2a + 3b — 4c) — (—2a— 3b — 4c)

a) Rut gon A

b) Tinh gié tri cua A khia=2012; b=-1; ¢ =-2013
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Bai 6. Bo diu ngodc rdi thu gon biéu thirc:
a)A=(a+tb)-(a-b)+(@a-c)—(a+c)
b)B=(@+b-c)+(@a-b+c)—-(b+c—-a)-(a—b-c)
Bai 7. Liét ké va tinh tong tat ca cac sb nguyén x thoa man:

a) —T<x<7

b) —9<x<6
Bai 8. Tinh tong tt ca cac s6 nguyén x thoa man : [x| <2013
Bai 9: Thuc hién phép tinh:

1,2 3 5 -5 8 9
Q) Z.(E+=-—— b) (—=+1,75+—):(-3—
)2(9 7 27) )(28 35)( 20)
C) 15 7 36 d) 70,5—528:E
37 27 14 2
Bai 10: Tinh nhanh:
a) .23 b) 2.34(243)-2.1
7 26 13 7 7 \9 7) 39
-116 8 -11 1 377 123 34.,1 1 1
C) 0= St d) =+ E--5)
23 7 7,23 ’23 -231 89 791 6 8 24
Bai 11: Tim s0 X biét:
a) 2y 3y b) g+§.(3x—3,7)=—§ C) Z:(2+§x)+§:§
3 2 12 5 5 10 9 4 9 27
1l 5
-2 1 3 3 5 2X——|+—=1
d —x+=== e) |x-=>== f
) 3 5 10 )| 4 3 ) 3 6

Bai 12: Mot trong hoc ¢6 1200 hoc sinh. Sé hoc sinh ¢6 hoc lyc trung binh chiém g

tdng so, sd hoc sinh kha chiém % tdng s6, sd con lai 1a hoc sinh gisi. Tinh sé hoc sinh
gioi cua trong nay.

Bai 13: Mot khu vuon hinh chir nhat c6 chidu dai 1a 14%m, chidu rong bing g chidu dai.
Tinh chu vi va dién tich cua khu vuon do.

Bai 14: Mot té cong nhan phai trong sé cay trong ba dot. Dot | t6 trong doc %téng sb

cay. Pot I t6 trong doc gsé cay con lai phai trong. Dot 111 t6 trong hét 160 cay. Tinh

tong so cay ma doi cong nhan d6 phai trong?

Danh cho hgc sinh kha, gioi
Bai 15*: Tinh tong:
a) 2,2,2, +2 b) A I .
1.3 35 57 99.101 13 35 57 99.101
Bai 16*: Ching t6 rang phan sb ;n +; la phan sé tdi gian.
n+




Bai 17*: Cho A:”LE (neZ:n=5 Timx dé Acz

Bai 18. : Thuc hién phép tinh

a) §+__3+1 :§+1 b) 1+§_ §_ﬂ
8 4 12)6 2 2 4 \4 5
C) 6> 23,1111 1 d) Z—§.11—3.(3,5)2
12° 4 4.3 5 8 4)°3 7
e) (§+0,415—ij.23.0,25 f) > 0125-[ 21 06 10
5 200) 3 16 4 11
4)) o,25:(1o,3—9,8)—§ h) 13 075 1L 4 o506 |- 1
4 15 20 3
(1_0,75}[0,2_2) 2,2 1
i) 2 S k) 3 7 14
§_1i _1_§+i
9 12 7 28
Bai 19. : Tinh hep ly gia tri cac biéu thic sau:

A:49£—(51+14£j B=71§—[43£—1£j
23 32 "~ 23 45 45 57
_285,43.,3 D:(19§:1—131:1}ﬂ
79 97 7 812 ~412)5
E=o,7.23.20.0,375.i F-fo75213,:39 12| 0

3 28 7 47°7)78
_ (30303 , 303030 403
80808 484848
| —10101] —> 4> __ 4
111111 222222 3.7.11.13.37
Bai 20 : Tim x biét:
a 211 0 (x62+3)2L-2 L,
372 10 7 7)5 7
b) 52 :x =13 h) x3te[-llx-12-2
7 4 6 3 12
C) 24y 50]:2-51 i)SE:x+ _ 4 ) xaatiar
5 3 17 17 7
d) (x+1j.(g—2xj:0 ) 7 g 3__7
2)\3 2 4 4
2
e) 2y 1,3 K) x+s| 417 _26
37 2 12 5) 25 25
3
)] _1£_(3X_Zj :_ﬁ
27 9 27



Bai 21. : Riit gon phan sé:

2) ~315
540
b) 25.13
26.35
) 6.9-2.17
63.3—-119
d) 3.13-13.18
" 15.40-80
J— 3 3
) (-5)°.40.4

" 135.(—2)"*(-100)°
Bai 22. : So sanh cac phan so sau:

. a —
82 75
k. a=24107-53
53.107 + 54

_ 135.269-133

 134.269+135

f) 2929-101

2.1919+404
—1997.1996 +1

9) (-1995).(~1997) +1996
h) 2.3+4.6+14.21

" 3.5+6.10+21.35
i 3.7.13.37.39-10101

505050 — 70707
18.34 +(—18).124

k).
) —36.17 +9.(—52)
h 4..1.3
"9’ 2’7
q 134 55 74 116
43 '21°19° 37
g — 2525 va - 217
2929 245
i =49, 54
78 -95
10 9
m.A:39 +1 Vi B:3s+1
3 +1 3F+1

Goiy bai k) 54.107 — 53 =53.107 + 107 — 53 =53.107=54nén A =1
135.269 — 133 = 134.269 + 269 — 133 =134.269 + 136 nén B> 1.

Vaiy A<B

Bai m .so sanh ’—;vag

Phan bu dén don vi cua 2 la

Bai 23. Chitng minh rang:
a 1 1

L& (n,aeN’)
n(ln+a) n n+a

b. ap dung cau a tinh:

A:i+i+...+ L B:i+_+
23 34 99.100 14 4.7

, B,
mcua —la
+

3 3+3

5 1 1

C
100.103 15 35

Bai 24. : Véi gia tri nao cia x € Z cac phan sé sau cé gia tri la 1 sé nguyén

Ny —
X—1
_2x+1

X—3

c.C

b B_X;Z
' X+3
_xt-1

X+1

d. D

nén _A>§ dod6 A .>B



Bai 25.Chitng té rang cac phan sé sau téi gian véi moei sé tw nhién n
n+1 b 2n + 3
" 2n+3 " 4n +8 ,
Goi y bai 25b. Goi d 1a UC (2n +3; 4n +8) => 2n + 3 chia hét cho d va 4n + 8 chia hét
chod

= 4n + 6 chia hét cho d va 4n + 8 chia hét cho d
= 4n + 8 — 4n — 6 chia hét cho d
= 2 chia hét cho d
= d=1; 2 nhung 2n + 3 13 s6 1& nén khong chia hét
cho 2; vay d = 1. viy phan s6 da cho tdi gian
https://nguyenthienhuongvp77.violet.vn/

I1.Hinh hoc
I. Ly thuyét:Tra loi cac cau hoi da cho phan on tap hinh hoc (sgk - 95, 96)
I1. Bai tap:
Bai 1: V& hinh theo cach dién dat bang 10i:
a) - Vé tia Oa
- Trén cung mot nira mat phang cé bo chira tia Oa, vé cac tia Ob, Oc sao cho ~aOb =
45°, za0Oc = 110°
- Trong 3 tia Oa, Ob, Oc tia nao nam gitra hai tia con lai?
b) - V& tia Ox, Oy sao cho ~xOy = 80°
- V& tia Ot nam giira hai tia Ox, Oy sao cho ~xOt = 40°
- Tia Ot c¢¢ la tia phan giac caa goc xOy khong? Vi sao?
¢) + V& doan AB = 6¢cm
+ V¢ duong tron (A; 3cm)
+ V¢ duong tron (B; 4cm)
+ Puong tron (A; 3cm) cat (B; 4cm) tai Cva D
+ Tinh chu vi tam giac ABC va tam giac ADB
d) V& tam giac MNP biét MN = 5cm; NP = 3cm; PM = 7cm

Bai 2: Trén cung mot nira mat phang cé bo chira tia Om, vé cac tia On, Op sao cho
~2mOn =50° ~mOp = 130°

a) Trong 3 tia Om, On, Op tia nao nam giira hai tia con lai? Tinh goc nOp.

b) V¢ tia phan giac Oa cua goc nOp. Tinh ~aOp?

Bai 3: Cho hai goc ké nhau ~aOb va ~aOc sao cho ~aOb = 35° va ~aOc = 55°. Goi
Om la tia d6i cua tia Oc.

a) Tinh sb do cac géc: ~aOm va ~bOm?

b) Goi On la tia phan giac cua géc bOm. Tinh sb do goc aOn?

c) Vé tia doi cua tia On la tia On’. Tinh sé do goc mOn



Bai 4: Cho 2 duong tron (O; 4cm) va (O’; 2cm) sao cho khoang cach gitra hai tam O va
O’ 1a 5cm. Puong tron (O; 4cm) cat doan OO’ tai diém Ava dudng tron (O’; 2cm) cat
doan OO’ tai B.

a) Tinh O’A, BO, AB?

b) Chitng minh A la trung diém caa doan O’'B?

Bai 5: Trén cung mot nira mat phang c6 bo chia tia Ox, vé tia Ot va Oy sao cho goc xOt
=30°; goc xOy = 60°.

a. Hoi tia nao nam gita hai tia con lai? Vi sao?

b. Tinh goc tOy?

c. Tia Ot co la tia phan giac cua goc xOy hay khong? Giai thich.

Bai 6: Trén mot nira mat phang bd co chua tia Ox, vé 2 tia Oy va Oz sao cho guc xOy =
30°,
Goéc xOz = 110°. ‘

a. Trong 3 tia Ox, Oy, Oz, tia nao nam gita hai tia con lai? Vi sao?

b. Tinh goc yOz.

c. Ve Ot la tia phan giac cua goc yOz. Tinh goc zOt va goc tOx.

Bai 7: Hinh v& bén cho 4 tia, trong d6 2 tia Ox va Oy ddi nhau, tia Oz nam giita 2 tia Oy
va Ot.

a. Hay liét ké cac cap goc ké bu co trong hinh v&.

b. Tinh géc tOz néu biét goc xOt = 60°, va goc yOz = 45°.

yA t

O

Bai 8. Trén cling mot nira mit phing bo chira tia Ox, vé& cac tia Oy, Oz sao cho
g0c x0y = 75°, gbc xOz =150°

a, Tia Oy c6 nam gitta hai tia Ox va Oz khong? Vi sao?

b, Tinh gbc yOz.

¢, Tia Ot c6 phai 1a tia phan gidc ctia goc xOy khong? Vi sao?

Bai 9.Trén/c{mg mot n%mﬁt phang c6 bo chira tia Ox v& hai tia Oz va Oy sao cho :
xOz =40% ; xOy=280°
a/ Hoi tia ndo nam giira 2 tia con lai ? Vi sao ?
N\
b/ Tinh zOy /N
¢/ Chiing t6 rang tia Oz 1 tia phan giac ciia xOy
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Bai 10 :Trén cing mdt ntra mit phang c6 bd chira tia Ox. V& tia Oy va Oz sao cho
2 x0y =50° ~x0z = 100°
a/ Trong ba tia Ox, Oy va Oz tia nao nam giita hai tia con lai? Vi sao?
b/ So sanh xOy va ~yOz ?
¢/ Tia Oy c06 1a tia phan giac cua goc xOz khong? Vi sao?

Bai 11 Trén cing mot nira mit phang bd chira tia Ox, vé tia Ot, Oy sao cho xOt =30°,xOy =60°.
a) Trong ba tia Ox , Oy, Ot tia nao ndm gitta hai tia con lai ? Vi sao?
b) So sanh goctOy va goc xOt ?
c) Tia Ot c0 la tia phan giac cua goc xOy khong? Vi sao?
d) Vé tia Oz la tia doi cua tia Ox, khi do tia Oy co6 1a phan giac cua goc zOt
khong? Vi sao?

Bai 12: Trén cung mot nra mat phang bo chia tia Ox vé hai tia Oy va Oz
sao cho goc xOy = 80% goc xOz = 40°
a. Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam giira hai tia con lai? Vi Sao ?
b. Tinh sé do géc zOy ?
c. Chuang to tia Oz la tia phan giac cua goc xOy ?
Bai 13
Trén nita mit phang bo chira tia Ox vé xOz =35, xOy =70°.
Tia nao nam giira hai tia con lai ? Vi sao ?
Tinh zOy ?
Tia Oz c6 phai 1a tia phan giac cua goc xOy khong ? Vi sao ?
Goi Om la tia phan gic cua goc xOz . tinh mOy ?
. Goi Ot 1a tia ddi cua tia Ox . Tinh tOy ?

®o0 oW

Bai 14
Trén cung nira mit phang b chira tia Ox, v& tia Oy va tia Ot sao cho xOt = 80°,
xOy = 160°.
a) Tia nao nam gitra hai tia con lai ? Vi sao ?
b) Tinh goc tOy ?
c) Tia Ot co la tia phan giac cua goc xOy khong ? Vi sao ?
d) V& tia Om la tia d6i cua tia Ox, ké tén cac cap goc ké bu trén hinh.

I/ PE THAM KHAO:
Pé nam hoc 2011-2012
A. TRAC NGHIEM :( 2 diém)
Trong mdi cau sau, hiy chon phuong an thich hop nhét va ghi vao phan bai lam:

Cau 1. Két qua phép tinh: - 5 :% la:

1 B.-10 c. =2 D.~°
10 -10 2



A . <A A Ao x 13 A £ =2
Cau 2. Trong cac cach viét sau, phan s6 nao bang phan so6 ??

A 2 B. 4 c.=° D. ¢

6 3 9 9
Cau 3. Két qua so sanh phan s N = % va M= % la:
A N<M B.N>M C.N=M D.N<M
Cau 4. Biét X =71 6 x bang:

27 9

A -5 B.—135 C.45 D.-45
Cau 5 Cho 2 goc phu nhau, trong d6 c6 mot goc bang 35°. sb do goc con lai 1a
A. 45° B. 55° C. 65° D. 145°

Cau 6. Biét goc xOy la goc tu thi:

A.0°< sxoy,90° B.90°< sx0y < 180° C. 90° < ~xOy < 180°D. 90° < sxOy <
180°

Cau 7 Tia Oy la tia phén giac cua goc xOz, biét ~x0y = 45% Goc xOz 1a goc gi?

A. Bet ‘ B. Tu C. Vuong D. Nhon
Céau 8. Hinh gom cac diém cach O mot khoang 6cm la
A. Hinh tron tdim O, ban kinh 6cm B. Puong tron tam O, ban kinh 3cm

C. Buong tron tam O, ban kinh 6cm  D. Hinh tron tam O, ban kinh 3cm
B. TU LUAN: (8 diém) , 7
Bai 1. (1.5d) Thuc hi¢n phép tinh ( tinh nhanh néu c6 th¢)

-2 4 -35 -36 .3
a —+— b. ==+ = —+2=
3 15 7 11 7 11 7
Bai 2. (2.5d)
1.Tim x biét:
a. 2x + 23 = 2012 — (2012 — 15) b. gx—ézé

2. Cho biéu thirc A = il(n e 7). Tim tat ca cac gia tri nguyén cua n dé A 13 sb
nguyén
Bai 3. (1.5d): Khi tra tién mua mot quyén sach theo dung gia bia; Hung duogc ctra
hang tra lai 1500 dong, vi da dugc khuyén mail0%.Vay Hung dd mua quyén sach d6 véi
gia bao nhiéu?
Bai 4. (2.5d): Cho goc xOy c6 s6 do bang 80° V& tia phan giac Ot cia goc do. V& tia
Om 14 tia d6i cua tia Ot.
a. Tinh goc xOm
b. So sanh goc xOm va Goéc yOm
.. Om c6 phai la tia phan giac cua goc xOy khong?
https://nguyenthienhuongvp77.violet.vn/
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